



## 《求是》杂志发表习近平总书记重要文章 健全全面从严治党体系 推动新时代党的建设的伟大工程向纵深发展

新华社北京6月15日电 6月16日出版的第12期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《健全全面从严治党体系 推动新时代党的建设的伟大工程向纵深发展》。

文章强调，把党的建设作为一项

伟大工程来推进，并且始终坚持党要管党、从严治党的原则和方针，是我们党的一大创举，也是立党立国、兴党强国的一大法宝。党的十八大以来，我们把全面从严治党作为新时代党的建设的鲜明主题，提出一系列新理念，实施一系列变革实践，健全一系列制

度规范，推动党的建设这项伟大工程不断深化发展，初步构建起全面从严治党体系。

文章指出，构建全面从严治党体系是一项具有全局性、开创性的工作。新时代10年，我们党不断深化对自我革命规律的认识，

(下转第七版)

## 杭州第19届亚运会火种在良渚古城遗址公园成功采集 文明之光 点燃亚运之火

易炼红出席 黄思绵高志丹致辞 宋鲁增出席 王浩宣布火种采集开始

本报杭州6月15日讯（记者 翁浩浩 余勤）6月15日，是杭州第19届亚运会开幕倒计时100天的日子。实证中华五千多年文明史的良渚古城遗址，迎来了一个历史性时刻——杭州第19届亚运会火种采集仪式在杭州良渚古城遗址公园举行。

省委书记、省人大常委会主任易炼红出席火种采集仪式并点燃火种盒。国际奥委会第一副主席、亚奥理事会执委黄思绵，国家体育总局局长、杭州第19届亚运会组委会主席高志丹致辞。亚奥理事会副主席、体育委员会主席宋鲁增出席。省长、杭州第19届亚运会组委会主席王浩宣布火种采集开始。刘捷主持，彭佳学、刘小涛、徐文光、王成国、王文序、胡伟、李岩益、姚高员、李火林、杨成标出席。

上午9时，火种采集仪式正式开始。在仪仗队的护卫下，中华人民共和国国旗和亚奥理事会会旗进入仪式现场，奏唱中华人民共和国国歌和演奏亚奥理事会会歌。

黄思绵在致辞中说，100天后，来自45个国家和地区的1万多名运动员将齐聚杭州，共同打造一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的亚运盛会。杭州第19届亚运会将充分彰显运动员们的勇气与毅力，展现亚洲人民和平、友谊、进步的美好愿望。我们怀揣着激动的心情，真诚期待着杭州第19届亚运会高光时刻的到来。

高志丹在致辞中说，中国政府高度重视杭州第19届亚运会筹办工作，浙



6月15日上午，杭州第19届亚运会火种在杭州良渚古城遗址公园大莫角山进行采集。

本报记者 吕之遥 摄

江省委、省政府和浙江人民为此付出了巨大努力。亚洲各国和地区人民群众与运动健儿热切期盼、寄予厚望。我们将以杭州第19届亚运会为契机，弘扬奥林匹克精神，推动全民健身运动蓬勃发展，竞技体育水平不断提升，搭建交流平台，讲好亚洲故事，携手开创新

类更加美好的未来。

王浩宣布：杭州第19届亚运会火种采集开始。

19名身穿白色服饰的采火使者，缓步登上台阶。采火使者手持采火棒走向采火装置，将采火棒伸向采火装置，采火棒被成功点燃。

易炼红接过采火使者采集的火种，展示并点燃火种盒。

随着火种盒被点燃，亚运会“数字火炬手”线上传递活动在“亚运一站通”平台上同步启动。接着，火种护卫将火种引入火种灯。至此，杭州第19届亚运会火种采集圆满成功。

## 易炼红带队在京走访教育部 怀进鹏参加座谈

本报北京6月15日电（记者 翁浩浩）15日下午，省委书记易炼红带队在北京走访教育部，共话深化部省合作，共商推动教育高质量发展。教育部党组书记、部长怀进鹏参加座谈。

易炼红一行与教育部领导围绕加快普通高校高质量发展、推进高水平大学建设、加强优秀学科建设、举办新型高校、构建现代职业教育体系等主题进行了深入沟通交流，达成了共识。

怀进鹏指出，浙江教育、人才资源集聚，在长三角一体化和长江经济带等国家重大战略中支点地位突出，区

位优势明显。教育部愿同浙江加强战略合作，深入贯彻习近平总书记关于教育的重要论述和关于浙江发展的重要指示精神，忠实践行“八八战略”，为浙江高质量发展建设共同富裕示范区、推进中国式现代化省域实践提供教育支持，增添教育力量。要积极推进两个“先行先试”，发挥高等教育在教育强国建设中的龙头作用，在培养、集聚高端人才和建设创新高地上发挥引领示范作用。要更好促进教育和产业结构、经济政策的有效结合，大力推进应用技术大学和职业院校建设，服务浙江经济社

会发展。要立足高水平教育对外开放，积极推动教育“走出去”和“留学中国”品牌建设，打造对外开放、合作共赢的浙江样板。

易炼红向教育部长期以来对浙江工作的大力支持表示感谢。他指出，这些年来，浙江认真贯彻落实习近平总书记关于教育工作的重要论述重要指示精神，坚持教育、科技、人才一体推进，以更大力度建设教育强省。今年是“八八战略”实施20周年。20年来，“八八战略”指引浙江发生了全方位、系统性、深层次的精彩蝶变，推动浙江教育事业取

得巨大进步和发展。浙江坚定不移沿着习近平总书记指引的道路奋勇前进，深入实施“八八战略”，强力推进创新深化改革攻坚开放提升，加快形成教育打基础、科技搭平台、人才作支撑的一体发展、整体跃迁格局，推动全省高等教育高质量发展、推进高水平大学建设。希望教育部一如既往支持浙江教育事业，进一步发挥教育在中国式现代化省域实践中的基础性、战略性支撑作用。

教育部领导孙尧、翁铁慧，省领导王成、卢山参加座谈。

## 杭州亚运会倒计时100天总指挥部誓师动员大会召开

# 精益求精 万无一失 只留经典 不留遗憾

王浩讲话

本报杭州6月15日讯（记者 余勤）15日下午，杭州亚运会倒计时100天总指挥部誓师动员大会召开。省长、总指挥部指挥长王浩强调，今天是杭州亚运会开幕倒计时100天，标志着各项筹办工作全面进入决战决胜的冲刺阶段。我们要牢记习近平总书记的殷殷嘱托，全面落实“简约、安全、精彩”的办赛要求，加压加力、再接再厉，决战决胜、善作善成，高标准高质量完成各项任务，确保向世界奉献一届“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的体育文化盛会，确保精益求精、万无一失，不留经典、不留遗憾。

刘捷通报了杭州亚运会筹办工作情况，王成国、王文序、胡伟、杨青玖、卢斌、姚高员、汤飞帆、李火林、马卫光出席，李岩益主持。

王浩代表杭州亚运会赛事总指挥部向主办城市和5个协办城市、总指挥部“一办十五中心”及全体筹办人员的辛勤付出表示感谢。他指出，杭州亚运会是党的二十大大胜利召开后我国举办的一场国际综合性体育文化盛会，是国

之大事、省之要事，备受国内国际社会高度关注。办好这场盛会，对于充分展现国家形象、充分展示浙江风采，激励大家在新时代新征程踔厉奋发、勇毅前行，具有特殊的重要意义。我们要更加自觉站在“国之大者”的高度，深刻认识办好杭州亚运会、亚残运会的极端重要性，牢记嘱托、感恩奋进，把办好杭州亚运会作为坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的实际行动，作为开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育成果的直接检验，拿出干在实处、走在前列、勇立潮头的志向气魄，用心用情用力做好各项筹办工作，努力向习近平总书记和党中央、向全国人民交出一份满意答卷。

王浩强调，最后100天是亚运筹办的冲刺决战期，必须增强一刻不停的紧迫感、一丝不苟的责任感、一鼓作气的精气神，全力抓紧每一天时间、抓实每一项任务、抓好每一处细节，精心雕琢打磨、精细磨合合演，以筹办工作的扎实成效向世界宣示：“浙江准备好了。”

要扎实做好亚运安保工作，坚持安

全至上，强化风险意识，突出问题导向，全面落实落细安保措施，全面防范化解各类风险隐患，确保绝对安全、万无一失。

要精心做好开闭幕式、火炬传递等重大活动，以工匠精神完善方案、打磨细节，努力调试到最佳状态，确保打造精品、留下经典。

要认真做好竞赛组织工作，完善“一场馆一方案”，以正赛标准开展全要素、全流程、满负荷测试演练，进一步磨合工作机制、检验设施设备、锻炼运行团队，确保高效精细、专业规范。

要着力做好赛会服务保障，提升交通、食品、医疗、气象和志愿服务的能力水平，完善亚运村运行机制，打造安全、温馨、舒适的“运动员之家”，确保精益求精、细致入微。

要用心做好外事礼宾和抵离服务工作，提供优质高效服务，做到抵离“来时好、走时顺”，确保热情周到、各方满意。

要全面抓好迎亚运盛会全省“三大提升行动”，全方位提升城市风貌品质、

治理水平和文明程度，确保环境干净整洁、和美有序。

要深入做好宣传推广和媒体服务，全方位、广视角宣传亚运文化、城市风貌、重大活动、体育赛事，持续推高亚运热度，确保亚运氛围浓厚、喜庆热烈。

要切实抓好亚残运会各项筹办工作，完善从亚运会到亚残运会转换期方案，广泛动员社会各界关注残疾人体育，促进残疾人事业全面发展，确保实现“两个亚运、同样精彩”。

王浩强调，全体筹办人员都要珍惜荣誉，把全部心思向亚运会聚焦、把全部精力向亚运会聚焦、把全部工作向亚运会聚焦，全面激发战斗精神，拿出舍我其谁的斗志，保持争分夺秒的状态，坚持卓越精细的标准，凝聚众志成城的合力，抓紧再抓紧、落实再落实，全力以赴向着最终目标冲刺，坚决打好亚运筹办定局之战。

会上，主办城市、5个协办城市、总指挥部“一办十五中心”负责人和56个竞赛场馆团队作了铿锵有力的表态发言，充分展现了冲刺决战的坚定信心决心。

本报杭州6月15日讯（记者 翁浩浩 余勤）15日上午，省委书记、省杭州亚运会（亚残运会）工作领导小组组长易炼红主持召开省第19届亚运会和第4届亚残运会工作领导小组例会，强调要深入学习贯彻习近平总书记对浙江工作和办好杭州亚运会的重要指示批示精神，把亚运筹办工作与开展“八八战略”实施20周年系列活动有机结合、深度融合，紧之又紧、细之又细、实之又实抓好各项筹办工作，举全省之力实现“奋战百日、完美亚运”，坚决做到“只能成功、不能失败，只能出彩、不能出错”，确保向世界呈现一场“中国特色、亚洲风采、精彩纷呈”的体育文化盛会。

省长、省杭州亚运会（亚残运会）工作领导小组组长王浩讲话，刘捷、彭佳学、刘小涛、傅明先、徐文光、邱启文、王成国、高兴夫、王文序、胡伟、李岩益、杨青玖、张学伟、卢斌、姚高员、杨成标出席。会议听取了亚运筹办工作进展情况和下一步工作打算，全省“三大提升行动”进展情况和下一步建议。9个专项工作协调组、各设区市书面汇报亚运筹办工作、“三大提升行动”进展情况和下一步重点工作。

易炼红指出，近段时间以来，全省各地各部门将亚运筹办工作与学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育紧密结合，争先创优、实干担当、通力合作，指挥统筹更协同，对接联络更顺畅，活动方案更完善，赛事氛围更浓郁，服务保障更精细，各项筹办工作高标准高质量高效率推进，取得阶段性成果。

易炼红强调，亚运筹办进入最后100天，这100天是决战决胜的冲刺期、形象塑造的关键期、全面检验的窗口期，氛围营造的放量期、发展成果的提升期，直接关系到杭州亚运会的成败。要坚决贯彻习近平总书记重要指示批示精神，全面全力全速打赢“百日冲刺攻坚战”，更加突出政治站位，以使命必达的责任担当抓好百日冲刺，把亚运筹办工作作为坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的重要考验，作为开展主题教育成果的直接检验，努力展现浙江干在实处、走在前列、勇立潮头，在推进共同富裕和中国式现代化建设中发挥示范引领作用的风采；更加紧扣时间节点，以志在必胜的信心决心抓好百日冲刺，按照倒计时的工作安排，牢牢掌握确定性，全面消除空白点，做到事事有人管、时时有人管、人人都管事、时时无盲区；更加注重风险防范，以安全必牢的底线思维抓好百日冲刺，全面完善应急预案，全力构筑大安全格局，确保全面的政治安全、全域的社会安全、全程的赛事安全、全量的人员安全；更加聚焦细节提升，以干则必善的精品意识抓好百日冲刺，重点活动筹备要“实化到点位”，赛事组织工作要“细化见精微”，外事接待服务保障要“链化成闭环”，“三大提升行动”要“深化提质效”；更加强化氛围营造，以美誉必传的破圈理念抓好百日冲刺，立足浙江、放眼全国、影响世界，赛前树形形象要更“热”，赛中展风采要更“靓”，赛后扩影响要更“久”。

易炼红强调，百日冲刺就是集结号、就是动员令，要进一步加强对亚运筹办工作的组织领导，汇聚百日冲刺强大合力，进一步健全统一指挥体系、联动协调体系、责任落实体系、应急准备体系，形成齐心协力、同心努力、全面冲刺的良好局面。

王浩强调，要坚持安全至上，进一步检视各项筹办工作，全要素全方位开展测试演练，细化完善工作预案，确保“零隐患”“零风险”。要坚持精益求精、精心细致，用心用情用力筹办好开闭幕式、火炬传递等重大活动，打造亚运经典时刻、留下永恒记忆。要全面推进迎亚运盛会全省“三大提升行动”，确保环境干净整洁、和美有序，以最好面貌迎接亚运盛会。要进一步聚焦亚运、服务亚运、保障亚运，全面激发战斗精神，争分夺秒朝最终目标冲刺，确保全面夺取亚运筹办的最终胜利。要全力巩固经济运行回升向好态势，确保高质量实现“时间过半、任务过半”，为亚运会成功举办营造良好氛围。

## 杭州亚运会 倒计时100天 特别报道

### 杭州亚运会火种在良渚古城遗址公园成功采集 这束火焰，辉映历史与未来

>> 2版

### 亚运奖牌“湖山”正式亮相

亚运形象宣传片《弄潮》与7首亚运推广歌曲同时发布

>> 3版

### 主办城市和协办城市喜迎亚运 城市准备好了

>> 4版

### 氛围感拉满！一起冲“亚”！

>> 5版